

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

5 ДЕК 1975

г. Саратов

№ 9275



«БЫЛОЕ ПЕРЕД ГЛАЗАМИ»

Так назывался вечер памяти народных артистов Российской Федерации А. Н. Стрижковой, И. А. Слонова, П. А. Карганова, С. М. Муратова, заслуженного артиста РСФСР Г. Н. Несмелова, дирижера Г. К. Ершова, директора театра А. П. Костина, проведенный по инициативе областного управления культуры, Саратовского отделения ВТО и драматического театра имени К. Маркса.

Им, выдающимся актерам и деятелям культуры, их роли в становлении и развитии саратовского театра были посвящены теплые слова их учеников и соратников. В их память звучали произведения русских, советских и зарубежных композиторов в

исполнении артистов. Их голосам, записанным на магнитную пленку, с трепетом внимал чуткий зал.

Вечере, который вел народный артист СССР, председатель областного отделения Всероссийского театрального общества Ю. П. Киселев, приняли участие главный режиссер Ленинградского театра оперы и балета имени С. М. Кирова, народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии имени М. Глинки профессор Р. И. Тихомиров, актер театра имени Моссовета (Москва), народный артист РСФСР Г. А. Слабляк, народные артисты Российской Федерации А. А. Колобаев и Г. А. Сальников, режиссеры А. В. Тункель,

В. Я. Левинковский, Я. А. Рубляк, К. М. Дубянин, заслуженный артист РСФСР Г. П. Банинников, солисты театра оперы и балета, заслуженные артисты республики А. Д. Рудес и Е. Б. Лудер, заслуженный артист Башкирской АССР Н. А. Брятко и другие.

Признательность учителям и наставникам за огромный талант, безкорыстное служение искусству, за активную пропаганду лучших его традиций сыновья и во всех выступлениях.

На снимке (слева направо): Р. И. Тихомиров, Г. А. Слабляк, А. В. Тункель, Ю. П. Киселев и Л. С. Муратова на вечере встречи.

Фото А. Енца